Spiralkabel schraubbare Ausfiihrung
Alte Norm
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Neue Norm

Schlupftir Kontakte (Beispiel Fraba - auch Alpha hat graue und schwarze Gehause)
Alte Norm

Neue Norm integrierte 2kOhm
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Spiralkabelsystem

Kombinationen bei Steuerung nach alter Norm (SW2.4 oder kleiner)

Schlupftir Kontakt ‘ Bemerkung

Alte Norm (schraubbar)

Alte Norm oder
Nicht vorhanden

Keine MaRnahme notwendig.

Alte Norm (steckbar)

Alte Norm oder
Nicht vorhanden

Keine MaRnahme notwendig.

Alte Norm (schraubbar) Neue Norm Nicht kompatibel, da die Steuerung den Widerstand des Schliipftiir Kontaktes nicht auswerten kann.
Steuerung nach neuer Norm (SW 3.0 oder héher) einsetzen.
Alte Norm (steckbar) Neue Norm Nicht kompatibel, da die Steuerung den Widerstand des Schlipftiir Kontaktes nicht auswerten kann.

Steuerung nach neuer Norm (SW 3.0 oder héher) einsetzen.

Neue Norm (schraubbar) Alte Norm oder Q1 =0ON
Nicht vorhanden Q2=0ON
Neue Norm (steckbar) Alte Norm oder Q1=0ON
Nicht vorhanden Q2=0ON

Neue Norm (schraubbar) Neue Norm Nicht kompatibel, da die Steuerung den Widerstand des Schlipftir Kontaktes nicht auswerten kann.
Steuerung nach neuer Norm (SW 3.0 oder héher) einsetzen.
Neue Norm (steckbar) Neue Norm Nicht kompatibel, da die Steuerung den Widerstand des Schliipftiir Kontaktes nicht auswerten kann.

Steuerung nach neuer Norm (SW 3.0 oder héher) einsetzen.




Kombinationen bei Steuerung nach neuer Norm (SW3.0 oder h6her)

Spiralkabelsystem Schlupftir Kontakt ‘ Bemerkung
Alte Norm (schraubbar) Alte Norm oder 5kOhm Widerstand an folgender Stelle einfuigen.
Nicht vorhanden s+ OO0 Slack rope switch Slack rope switch
’ N Schlaffseilschalter Schlaffseilschalter
sT 00 | Pedestrian d it hj
edestrian door switcl
sk OO - Schlupftirschalter
5k resistor

skfg OO 0SE 5k Widerstand

skfw OO
Alte Norm (steckbar) Alte Norm oder 2-poligen Stecker mit 5kOhm Widerstand in die Torblattdose an X2 oder X3 stecken.

Nicht vorhanden

Alte Norm (schraubbar) Neue Norm Nicht kompatibel. Es misste ein 3kOhm Wiederstand zusatzlich in Reihe geschaltet werden. GfA
liefert einen solchen Widerstand aber nicht mit. Entweder muss er selbst besorgt werden, oder es
muss eine neues Spiralkabelsystem verwendet werden.

Alte Norm (steckbar) Neue Norm Nicht kompatibel. Es misste ein 3kOhm Widerstand zusétzlich in Reihe geschaltet werden. GfA
liefert einen solchen Widerstand aber nicht mit. Entweder muss er selbst besorgt werden, oder es
muss eine neues Spiralkabelsystem verwendet werden.

Neue Norm (schraubbar) Alte Norm oder Q1 =OFF

Nicht vorhanden Q2 = OFF

Neue Norm (steckbar) Alte Norm oder Q1 = OFF

Nicht vorhanden Q2 = OFF

Neue Norm (schraubbar) Neue Norm Q1 = OFF
Q2 =0ON

Neue Norm (steckbar) Neue Norm Q1 = OFF

Q2 =ON




